

大乐透亿元派奖倒计时

5月12日起奖金“加码”

体彩超级大乐透最近成为中国彩市最火的玩法,如果用四个字形容,“涨”无疑最合适。奖池涨,长时间高居3亿元以上;奖金涨,千万以上大奖层出不穷。如果你还嫌不够刺激,没关系,超级大乐透即将开始的亿元奖金大派送肯定能让你体验不一样的惊喜!

为回馈广大彩友对体育彩票大乐透玩法的支持和厚爱,自2011年5月12日起,超级大乐透将启动亿元大派送,此次派奖自大乐透第11055期起,每期派奖400万元,连续派送25期,直到一亿元派送完为止。派奖期间,彩友用更少的投入,能够得到更高的回报。届时,千万巨奖的出现将更加频繁,只要投入2元就有机会收获1500万元的巨奖,而3元追加投注最高能拿下2400万的惊人局面将由大乐透来创造!这是目前中国彩市单注奖金能够达到的最高金额。

根据活动规则,派奖期间,若中奖者中得当期一等奖,则同时中得一等奖派奖,派奖奖金由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分;基本投注与追加投注按七比例分配。若当期一等奖未中出,派送奖金滚入下一期,与下一期派送奖金合并派发一等奖奖金,按下一期一等奖中奖注数均分,依此类推。

本次活动中,派奖部分奖金单注最高限额500万,当期派奖奖金按中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。直至派奖奖金派完为止。

加奖不加价,奖金涨涨涨!超级大乐透亿元大派送已经开始倒计时,本次派奖会掀起超级大乐透中奖新高潮,广大彩友能够收获更多、更大的惊喜!让我们期待5月12日,相约大乐透,尽情拥抱好运和巨奖吧。



买竞彩2串1送笔记本电脑

最后一轮抽奖揭晓

5月2日,由日照市体彩中心举办的“购竞彩2串1送笔记本电脑”活动进行了最后一轮抽奖,来自五莲县18063竞彩店的一位彩友喜中笔记本电脑大奖,这张彩票的购买时间是2011年4月30日18:36:34。随着这台笔记本电脑的送出,历时56天的“购竞彩2串1送笔记本电脑”活动全部大奖都被抽出。

本次抽奖活动从2011年3月7日开展以来,日照广大

彩友以饱满的热情积极参与其中,先后有8位彩友获得笔记本电脑幸运大奖,160位彩友获得精美纪念水杯,在享受竞彩高额返奖的同时,又不断收获意外惊喜。

目前本项抽奖活动虽已结束,但“竞彩2串1”已成为日照彩友的购彩新时尚!近期体彩中心将继续举行形式多样的派奖、促销活动,以更多的实惠与惊喜来回广大彩友对公益事业做出的贡献。(李莉)

体彩高频“11选5”前二直选

定位选前二 包号更灵活

体彩高频“11选5”的“前二直选”游戏是从1-11中任选2个号码进行投注,选中前2个奖号且顺序一致即中奖,单注奖金130元。

11选5“前二直选”合计110注,没有对子,选号难度低,单注奖金高达130元,可采用单式、复式、定位复式、和值、跨度等

方式进行投注。尤其采用定位包号投注前二直选,方式更加灵活,既能包第一个号码,也能包第二个号码。

选号诀窍:结合前2个号码的大小、奇偶、012路、大小等特点,采用定位复式投注前二直选,命中几率较高。(个人观点,仅供参考)

中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票 国家公益彩票
日照体彩诚邀您的加盟

体彩投注站申请电话: 0633-8217061

小伙喜中顶呱刮10万

孝敬父母全家“甜蜜蜜”

“奖金准备怎么分配?”“全都给爸妈!”4月21日,城阳小伙孙先生跟父母外出购物,用零钱买了一张体彩“顶呱刮”,幸运地刮中了10万元大奖。第二天一早,孙先生就跟父亲一起来到体彩中心,兑取了全家的甜蜜大奖。当被问到奖金的分配问题时,他的回答脱口而出。

据孙先生介绍,4月21日,他跟父母晚饭后一起来到城阳区喜盈门商场购物,路过二楼的体彩销售摊位时,孙先生决定用身上的零钱碰碰运气。面对种类繁多的即开彩票,孙先

生最终听取父母的意见,选择了一张象征生活甜美的即开彩票“甜蜜蜜”。回到家后一家人凑在一起把彩票刮开,没想到10万元大奖赫然出现在眼前。全家立刻兴奋起来,大家拿着彩票研究了半天终于确定幸运的降临。

“那张彩票是爸妈帮我选的,是他们给我带来了好运气,所以这些奖金我全都都给爸妈。”对于奖金的安排,孙先生表示,父母操劳了一辈子,也该享享清福了,希望这些奖金让全家的生活更加甜蜜蜜。



“五一”日照游 散客是主角

自驾游自助游占游客总人数六成

本报5月2日讯(记者 张永斌)“五一”小长假,许多市民出行,自驾游游客成为许多景区的“中坚力量”。据统计,通过自驾游、自助游、半自助游等方式来日游客占到总人数的60%。

随着各景区市场推介力度的增大,外地游客已经成为登山旅游的主力。5月2日,莒县旅游局市场科科长秦秀惠介绍,从4月30日至5月2日,景区推出了以“游福山寿地感天地灵气”为主题的一系列民间艺术

表演活动。“五一”小长假来浮来山景区的游客以自驾游为主,其中以外地游客居多,主要来自临沂、潍坊、青岛等地。

5月2日,记者从五莲山风景区管委会获悉,五莲山、九仙山出现游客车辆排队现象,大量自驾游车辆排起长长的车龙,三天接待了约5.6万游客,其中70%以上是自驾游游客,主要来自省内。杜鹃花节等节庆活动提升了景区人气。

5月1日,记者在东港区龙门山景区看到,该景区第三届踏青登山节暨自驾游旅游节吸引了大量游客驾车而来,停车场停满了大巴和小轿车。据该景区营销总监周福运介绍,“五一”期间来景区的自驾游游客每人获赠一张景区优惠券,5月3日—6月30日期间,持券游客可享受门票7折优惠。

5月2日,从市旅游局获悉,散客自助游、自驾游市场越来越火,逐渐成为旅游消费主流。据统计,通过自驾游、自助游、半自助游等方式来日游客占到总人数的60%。

“五一”小长假 日照海滨游火爆

本报5月2日讯(记者 张永斌 贺超)“五一”小长假,日照海滨旅游升温。首次举办的日照奥林匹克水上公园开放体验活动让市民有了更多选择。

5月2日,从万平口管理服务中心获悉,“五一”期间,入景区的车辆有14500余辆,共接待游客30万人次,人数和去年同期持平。其中省外游客以河南、河北、江苏等周边省份为主;省内以临沂、潍坊、枣庄、济宁游客为主。

“五一”期间举办的日照奥林匹克水上公园开放体验活动让海滨旅游项目增多。其间,水运基地接待游客超过了2万人次,有1000余人参加了全民健身

表演。日照市游泳中心开展的免费体验活动首次加入“海滨游”中,5月2日上午,记者在游泳馆看到,游泳池中戏水游玩的游客众多。据介绍,4月29日至5月2日上午,到游泳馆参观的人数超过了7000人次,先后有800余人通过预约登记亲身体验游泳的乐趣。

“五一”小长假期间,日照海滨国家森林公园的第七届林海风情旅游节启动,聘请河北杂技团来园演出,为广大市民奉献精彩的高空吊绸、走钢丝、魔术表演、动物表演等节目。据介绍,与同期相比,游客有所增长。

汽车总站 发送旅客8.38万人次

本报5月2日讯(记者 徐艳)记者从日照市长途汽车总站了解到,截止到5月2日下午4时,在“五一”小长假期间,日照汽车总站发送旅客量达8.38万人次,比去年同期增长了1万余人。

日照市汽车总站副站长孙先亮告诉记者,本次客流的主

力主要是学生流、工薪流、旅游流、探亲流。高峰期主要集中在上午9点、11点与下午1点、3点四个阶段。在“五一”小长假期间又增设了两个售票窗口。

截止到5月2日下午4点,日照汽车总站发送旅客量达8.38万人次,发送车辆达2676辆,加班276辆。



返程

5月2日,在万平口风景区公交站点,结束游玩的游客排起了长队等待返程公交车。据悉,“五一”期间,不少市民外出游玩,享受畅游乐趣的同时也感受到了出行难。

本报见习记者 张照朋 摄

5月2日体彩开奖公告

排列3:3、7、5 排列5:3、7、5、1、5 22选5:04、06、10、16、17
大乐透:前区04、07、29、32、33,后区08、10